
Ata da sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de 

Ulianópolis realizada em treze de Maio de dois mil e vinte e cinco. 

Presidente: vereador Givaldo Mesquita, vice – presidente: vereador Lucas 

Uliana, 1º secretário vereador: Babal do Povo e 2º secretário vereador: 

Nilton do Salão. Aos treze dias do mês de Maio, à hora regimental no 

Prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram 

ainda os seguintes vereadores: Daniel Pereira da Silva, Jarles Queiroz, 

Vinicius Moraes, Marcell Gineli, Igor Gatti, Moises de Jesus e vereadora 

Eliana Aguilar. Havendo quorum legal o presidente declarou aberta a 

sessão solicitou a leitura bíblica do dia feita pelo vereador Moises, 

solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida 

e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura 

dos expedientes e das proposições onde constavam requerimento nº 

011/2025 de autoria do vereador Vinicius Moraes, Indicações nº 081/2025 

de autoria do vereador Babal do Povo, nº 083/2025 de autoria vereador 

Moises, nº 084/2025 de autoria do vereador Vinicius, nº 085/2025 de 

autoria do vereador Daniel e Projeto de Lei nº 515/2025 de autoria do 

vereador Marcell que dispõe sobre a proibição da promoção ou exposição 

de crianças e adolescentes a conteúdos pornográficos ou de sexualização 

precoce nas instituições de ensino infantil e fundamental, publicas e 

privadas, no município de Ulianópolis. Ato seguinte o presidente passou 

para a ordem do dia e colocou em discussão o requerimento nº 011/2025 

encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado 

por maioria absoluta de votos, colocou em discussão as indicações nº 

081/2025, 083/2025, 084/2025 e 085/2025, encerrada a discussão foram 

colocadas em votação sendo todas aprovadas por unanimidade de votos, 

colocou ainda em discussão o Projeto de Lei nº 515/2025, encerrada a 

discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por maioria 

absoluta de votos. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos 

senhores vereadores e vereadora. O vereador Marcell solicitou a palavra 

referenciou aos presentes e falou sobre o dia do enfermeiro, destacando a 

importância desses profissionais, parabenizou a todos os enfermeiros, 

especialmente os do Hospital Municipal, deixou seu reconhecimento e  

gratidão por cuidarem de seu tio que ficou internado e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Vinicius solicitou a palavra, 



referenciou aos presentes, em especial saudou sua mãe e sua avó, 

presentes a sessão, em homenagem a todas as mães, se emocionou ao 

reconhecer a importância de sua mãe, pediu o recapeamento na Avenida 

Presidente Vargas, próximo a Rua Nova Venecia, disse que sempre está 

cobrando do Executivo e não aceita que seu colega envolva seu nome em 

intriga com os demais colegas, pediu que o mesmo tenha Caráter,  se 

desculpou com os demais e colocou seu gabinete a disposição para 

conversarem, e pediu ao vice – presidente que prestasse mais atenção nas 

proposições apresentadas, observe as datas, para poder tecer comentário, 

disse ainda que a gestora, de forma ditadora, colocou um autdoor em 

cima de um anuncio que um empresário havia contratado, o que não pode 

acontecer, pois o prazo é de quinze dias, e conseguiram evitar que fosse 

colocado em outras dois, e que havia feito um boletim de ocorrência 

contra a atitude que classificou de desprezível da gestora, e que não lhe 

causará espanto se a gestora tentar colocar novamente cartazes do 

governador por cima dos que estão com a sua foto e o Prefeito de 

Ananideua Dr. Daniel, que irá aguardar a atitude dessa gestão que chamou 

de ditadora e mediática, mas que irá continuar cobrando e fiscalizando e 

finalizou deixando um forte abraço a todos. Em seguida o vereador Jarles 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, homenageou todas as 

mães, parabenizou o vereador Igor pelo transcurso do seu aniversário, 

parabenizou ainda todos os enfermeiros, disse que, se seu colega quer 

apoio para convocação de secretário que apresente algo concreto, que 

apenas falácias não são suficientes, e caso haja algum indicio que 

apresente a todos os vereadores e finalizou agradecendo. Em seguida o 

vereador Babal solicitou a palavra, referenciou aos presentes, parabenizou 

todos os enfermeiros e também a todas as mães, disse que falar em 

ditadura lembra o bolsonarismo, que as pessoas não estão bem 

informada, pois o governo federal está fazendo um investimento de vinte 

e cinco milhões no município, e que, segundo o vereador, é porque a 

prefeita está indo buscar recursos, que só estão vindo no governo Lula, e 

na próxima sessão irá apresentar todas as obras que estão sendo 

executadas pelo governo federal, o que não houve no governo passado, e 

isso acontece por ter uma Câmara Municipal que tem compromisso com o 

povo, parabenizou o secretário Itamar e o responsável pelo SAAE, Sr. 



Daniel e ainda os secretários de Educação Sr. Walmir e da Saúde Sr. Mario 

e destacou o trabalho do secretário de saúde e toda sua equipe, e que não 

existe ditadura em nosso município, e que as divergências nesta casa é 

normal, acredita que até o final desse governo será inaugurada  muitas 

obras e que o debate aqui dentro não é nada pessoal apenas político, e 

que cada um aqui tem seu lado e finalizou agradecendo. O presidente 

parabenizou a todos os enfermeiros e também todas as mães, agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a sessão. 

           

 


